

Pálení čarodějnic 2018

[Foto](#)

Datum	30. dubna 2018	
Pořádal	Lucius	Brno - Slatina
Zúčastnili se	Kalif	Pořádající a vystupující
	Worlík	Pořádající a vystupující
	Kost'a P.	Pořádající a vystupující
	Donny	Pořádající a fotící a zvučící
	Doupina	Pořádající a vystupující
	Zdenál	Pořádající a vystupující
	Gastorm	Pořádající a vystupující
	Klárka	Pořádající a vystupující
	Freddie	Pořádající a vystupující
	Mírek	Pořádající a vystupující
	Michal	Pořádající a vystupující
	Jírka	Pořádající a vystupující
	Honza junior	Pořádající a vystupující
	Filip Sr.	Pořádající a vystupující
	Filip Jr.	Pořádající a vystupující
	Anet	Pořádající a vystupující
	Beny	Pořádající a vystupující
	Bel	Pořádající a vystupující
	Asibelinky	Vystupující
Zapsala	Filip sr. s úpravami ostatních zúčastněných	

Neděle 29. dubna 2018 – Úterý 1. května 2018

V neděli 29. dubna jsme se odpoledne setkali na černozemní. Nejdříve se navozily stany a další potřebné věci. Tou samou dobou se odhrabalo místo na ohniště. Poté, co se postavily stany, se začala utvářet hranice z palet, na kterou jsme přivezli větvičky na zakrytí. Celý den utekl celkem rychle. Střídavě se pracovalo a odpočívalo. Nicméně vzhledem k tomu faktu, že většina lidí věděla, co má dělat, tak samotná práce šla rychleji. K večeru, kdy už většina věcí byla připravena, jsme usedli ke stolům a trochu pojedli a popili.

Následující den ráno jsme dochystali zbytek věcí jako stoly, koše a připravili oponu. Pomalu přijížděli stánkaři a trošku nám i sprchlo. Přijeli i staří známí Feyd s Týnou. Většina z nás byla poslána na stanoviště vybírat vstupné, zatímco Gas, Bell a Michal měli program pro děti. Konaly se tam různé soutěže a legrácky. Ostatní byli v táboře a hlídali. Zatímco se děti bavily našimi baviči, dospělí si mohli sednout, popít či pojíst nebo opéci svému milovanému potomku špekáček. V sedm hodin odpoledne jsme se nachystali na naši premiéru divadelní hry Pod křídly

orlice. Myslím si, že sklídila celkem úspěch, i přes některé nedostatky, kterým je těžko se u premiér vyhnout. Na závěr jsem spolu s Worlíkem zapálil Čarodějnici a za podpory hasičů, kteří zabezpečovali tento oheň, jsme koukali do plamenů. Tedy Alespoň chvíli než jsme se zase rozprchli na vybírací stanoviště. V devět hodin se rozběhla ohnivá show, kde kromě nás vystupovali i Asibelinky, spolu s novým číslem od velké Kosti, která motala kruhem. Mihla se tam i čarodějnice, ale ta musela být utopena a převezena do márnice. Po skončení ohňovky se chvíli popilo a pak nastal úklid. Vybraly se koše a uklidilo se na stolech. Pak se ještě chvíli kecalo u stolu a šlo se spát.

V pondělí se jsme doklidili zbytek a odpoledne jsme se rozprchli.

flp